

【公募型プロポーザル 椎葉村森林・林業ビジョン策定支援業務】

No.	質問事項	回答
1	<p>参加申込提出期限が1月12日(金)となっていますが、様式1と2については代表となる企業のみでの提出でよろしいでしょうか？ または共同企業体用の申請様式がありますか？</p>	<p>・複数社での共同提案については、「共同提案体」等の組織を作ることになると思われますので、共同提案体にての提出をお願いいたします。様式については、既存の様式1・様式2等をご利用ください。 ・尚、共同提案体等の場合は、名称・事務所の所在地・成立解散の時期・構成員の住所名称・代表者の名称・代表者の権限・分担業務等を明確にした「協定書」等を提出頂く必要があります。これについては、令和6年1月26日(提案書提出期限)までにご提出ください。「協定書」における村独自の様式はございません。</p>
2	<p>今回公告が出たことにより、取り急ぎ関係書類を揃え入札参加資格申請を行います。県外の本店から取り寄せる書類もあり12日には間に合わない可能性があります。 よって同申請書類提出については、12日を過ぎても猶予を頂けますか？遅くとも提案書の提出期限である1月26日(金)以前には提出します。</p>	<p>・入札参加資格申請については、提案書を提出する平日2日前までにご提出ください。審査終了後個別に連絡を致します。</p>
3	<p>入札参加資格審査申請書の区分は、「物品・役務の提供等」でよろしいでしょうか？ また、提出書類は令和4・5年度の申請要領に基づいて準備すればよろしいでしょうか？令和6・7年度の申請要領では、誓約書がその1及びその2と追加になっております。</p>	<p>・入札参加資格審査申請書の区分は、お見込みのとおりです。 ・本事業の業務期間が令和5年度～令和6年度の予定であるため、入札参加資格申請書は、「令和4・5年度」「令和6・7年度」の2つが必要となります。 ・様式については、以下のとおりです。 「令和4・5年度」分：村ホームページをご覧ください。 (https://www.vill.shiiba.miyazaki.jp/affair/2021/10/post_40.php) 「令和6・7年度」分：椎葉村役場総務課財務グループにお問い合わせください。電話：0982-67-3201</p>
4	<p>今回の応募資格の中に、過去の業務実績を問う文言が無いように見受けられますが、そういう認識でよろしいでしょうか？</p>	<p>・業務実績を示す必要がある場合は、「企画提案書」内にてご提示ください。</p>
5	<p>共同企業体として入札に参加する予定のため確認させてください。仮に弊社が管理責任者でない場合において、貴村と対応に当たる窓口の役割を勤める事は可能でしょうか？</p>	<p>・複数社での共同提案については、それぞれの会社ごとの分担業務によることと思われますので、それに基づきます。なお、分担業務を明らかにした「協定書」等をご提示ください。</p>

【公募型プロポーザル 椎葉村森林・林業ビジョン策定支援業務】

No.	質問事項	回答
6	共同企業体で参加する際には協定書の提出が必要でしょうか。必要な場合は、提出期限及び所定の様式（協定書）など提出要領を示していただきたいと希望します。	・質疑No.1をご参照ください。
7	様式3の提出について、募集要項では企画提案書他と同時期でよいように思えますが、その認識でよろしいでしょうか。また、共同企業体で参加する際にも同じ考えよろしいでしょうか。	・様式3は、提案書とあわせて提出して頂く様式となります。 ・参加表明書（様式1）を提出する際には、誓約書（様式2）も必要となります。
8-1	要項の「応募資格」について 1. 入札参加資格を受ける必要があるということで、 貴所ページホームページ (https://www.vill.shiiba.miyazaki.jp/affair/2021/10/post_40.php) の「入札参加資格審査申請書（物品・役務の提供等）」での申請で問題ないでしょうか。	・質疑No.3をご参照ください。
8-2	2. 送付先は財務グループ、森林・林業ビジョン担当、どちらにお送りすれば良いでしょうか	・入札参加資格審査申請書の送付先は、椎葉村役場 総務課 財務グループ宛にお願いいたします。 〒883-1601 宮崎県東臼杵郡椎葉村大字下福良1762番地1 電話：0982-67-3201
8-3	3. いつまでにお送りする必要がありますでしょうか	・質疑No.2をご参照ください。
8-4	プロポーザル参加申し込みについて 4. 参加申込期限の1/12 までには、 ・様式1「参加申込書」 ・様式2「誓約書」 各1部ずつを提出するという認識でよろしかったでしょうか	・お見込みのとおりです。

【公募型プロポーザル 椎葉村森林・林業ビジョン策定支援業務】

No.	質問事項	回 答
8-5	評価方法について 5. 合計点、点数配分などは公表されていますでしょうか。 選抜基準、重要視する評価軸を教えてください。可能でしょうか。	・審査項目・評価項目については、後日 村ホームページ上にて公表いたします。